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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e dezenove, às treze horas e quarenta e dois minutos, no

auditório do Bloco dos A do Campus Chapecó da Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS, realizou-

se a 2ª  sessão ordinária do Conselho do  Campus,  presidida pela  diretora do  Campus Chapecó,  Lísia

Regina  Ferreira. Compareceram  à  sessão  os  conselheiros:  Rosane  Rossato  Binotto  (coordenadora

acadêmica); Ana  Claudia  Lara  (coordenadora  administrativa);  Eleine  Maestri,  Marlon  Brandt,  Jane

Teresinha Donini Rodrigues, Milton Kist (coordenadores de cursos de graduação); Oto joão Petry, Angela

Derlise  Stübe,  Vitor  José  Petry,  Samira  Peruchi  Moretto(coordenadores  de  curso  de  pós-graduação);

Valdete  Boni,  João Guilherme Dal  Belo Leite,  Roberto Mauro Dall'Agnol,  Joanna Darc Lyra Batista

(representantes  docentes);  Luciano  Pessoa  de  Almeida,  Diego  de  Souza  Boeno,  (representante  dos

TAE’s);  Wéricles  Macedo  Cordeiro,  João  Vitor  Lombardi  Reginato  (representante  discente);

Participaram  da  sessão  os  seguintes  conselheiros  suplentes,  no  exercício  da    titularidade:  Kelly

Cristina Benetti Tonani Tosta,  Gabriela Gonçalves de Oliveira  (coordenadores  adjuntos de cursos de

graduação); Ronei Arno Mocellin (representante docente); Roseni Maria Zuconelli (representante técnico

administrativo);  Não  compareceram  à  sessão  por  motivos  justificados  os  conselheiros:  Samuel

Mariano Gislon da Silva e seu suplente Siumar Pedro Tironi; Diego Anderson Hoff e seu suplente João

Paulo  Bender  (coordenadores  de  curso  de  graduação);  Daiane  Lemes  Pereira  e  seu  suplente  Júlio

Henrique de Oliveira Teixeira (representante técnico administrativo). Não compareceram à sessão os

conselheiros: Emilio Wuerges; Ricardo Machado e seu suplente Vicente Neves da Silva Ribeiro; Fabio

Carminati e seu suplente Ari José Sartori; Luciano Melo de Paula e seu suplente Eric Duarte Ferreira

(coordenadores de curso de graduação); Patricia Graff e sua suplente Valéria Silvana Faganello Madureira

(representante  docente).  Regiani  Rolim  de  Moura  e  sua  suplente  Katia  Aparecida  Rodrigues

(representante  discente).  Verificada  a  existência  de  quórum,  a  presidente  declarou  aberta  a  sessão  e

passou-se ao expediente: 1.1 Aprovação da ata da 1ª Sessão Ordinária de 2018, a qual foi aprovada por

unanimidade.  1.2 Comunicados: não houveram comunicados. A presidente solicitou a inclusão de duas

pautas urgentes: Indicação de membros para  compor o Comitê de ética em Pesquisa com seres humanos e

Alteração da Comissão Local de Consulta prévia. Aprovada a inclusão destas pautas as mesmas passam a

ter prioridade na apreciação.  Passou-se ao Item 2.1 –  Indicação de membros para compor o Comitê

de ética em Pesquisa com seres humanos:  A secretaria da direção e órgãos colegiados realizou uma

consulta  por  e-mail  para  todos  os  docentes  do  campus Chapecó,  dos  quais  sinalizaram interesse  em

compor o comitê de ética os seguintes servidores: Claudio Claudino da Silva Filho, André Moreno, Ana

Beatriz Sengik Saez, Agnes de Fátima Pereira Cruvinel, Débora Tavares de Resende e Silva, Ana Lucia
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Lago.   Os nomes foram aprovados por unanimidade e encaminhados à PROPEPG para definição do

comitê.  Item  2.2  Alteração  da  Comissão  Local  de  Consulta  prévia:  A pedido  da  presidente  da

comissão local de consulta prévia, foi incluído o nome do professo Diego Anderson Hoff no lugar do

professor  Gelson  Aguiar  da  Silva  Moser  que  encontra-se  em  licença  para  capacitação.  Além  desta

alteração foi recebido o MEM 13/GR/UFFS/2019, no qual solicita-se a homologação de mais dois nomes

para compor a comissão local de consulta prévia, em virtude das alterações efetuadas pela Resolução

4/CONSUNI/UFFS/2019 na Resolução 21/CONSUNI/UFFS/2014. Desta forma o conselho homologou

por unanimidade as alterações e inclusões dos seguintes nomes, na comissão local de consulta prévia:

Diego Anderson Hoff, Paulo Roger Lopes Alves e Elenice Gomes.  Item 2.3 Homologação do colegiado

do curso de Pedagogia:  a presidente fez a leitura do memorando 02/CCLP-CH/UFFS/2019 no qual

consta  a  alteração  da  coordenação  adjunta  do  curso  de  Pedagogia,  conforme  segue:  Coordenadora

adjunta: Solange Maria Alves. Não havendo outras alterações os conselheiros aprovaram por unanimidade

a  alteração  do  colegiado  do curso  de  Pedagogia. Não havendo  mais  nada  a  tratar,  às  treze  horas  e

cinquenta  e  cinco  minutos  foi  encerrada  a  sessão,  da  qual  eu,  Patricia  Santana  Dorta,  Secretária  de

Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada, segue assinada por mim e pela

presidente.

Ata da 2ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus – março/2019                        Página 2 de 2

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47


